
 

 

 

 

 

 

                                                                                                

                                                                                                

     第２回学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケートに寄せられ

　た児童の声と保護者の皆様からいただきました評価やご意見を、今後の教育活動の改善、充

　実につなげていきたいと考えております。今後とも教育活動にご理解とご協力をお願いいた 

　します。 

 

令和７年１月16日

稲敷市立新利根小学校

学校だより

① 48.9% 32.2% 14.4% 4.4% 81.1%

② 27.8% 58.9% 10.0% 3.3% 86.7%

③ 43.3% 50.0% 5.6% 1.1% 93.3%

④ 36.7% 51.1% 10.0% 2.2% 87.8%

⑤ 24.4% 56.7% 13.3% 5.6% 81.1%

⑥ 27.8% 40.0% 24.4% 7.8% 67.8%

⑦ 13.3% 25.6% 28.9% 32.2% 38.9%

⑧ 40.0% 47.8% 12.2% 0.0% 87.8%

⑨ 70.0% 18.9% 7.8% 3.3% 88.9%

⑩ 24.4% 41.1% 24.4% 10.0% 65.5%

⑪ 45.6% 47.8% 5.6% 1.1% 93.4%

⑬ 46.7% 37.8% 14.4% 1.1% 84.5%

⑭ 47.8% 45.6% 6.7% 0.0% 93.4%
学校（担任）は、ホームページや便り等で学校の教育活動を知らせてい

る。

お子さんは、家庭で読書をしている。

学校（担任）は、お子さんの授業ノートや家庭学習ノートなどをよく見て

いる。

お子さんは、きちんと朝ごはんを食べている。

お子さんは、早寝、早起きの習慣が身に付いている。

学校（担任）は、お子さんが健康で安全に生活できるように配慮してい

る。

学校（担任）は、お子さんの学校での様子について連絡や相談を行ってい

る。

お子さんは、家庭学習を行っている。

令和６年度 後期 学校評価アンケート【保護者】

評価の観点
※A(そう思う) B(だいたいそう思う) C(あまり思わない) D(思わない)

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B

お子さんは、学校が楽しいと言っている。

お子さんは、あいさつや場に応じた言葉遣いができている。

お子さんは、集団生活のきまりやルールを守って生活している。

学校（担任）は、いじめの未然防止や早期解決に積極的に取り組んでい

る。

お子さんは、授業がよく分かると言っている。



① 59.0% 34.6% 4.5% 1.9% 93.6%

② 57.1% 35.9% 4.5% 2.6% 93.0%

③ 33.3% 34.6% 23.1% 9.0% 67.9%

④ 59.6% 32.1% 7.1% 1.3% 91.7%

⑤ 62.2% 28.8% 7.1% 1.9% 91.0%

⑥ 44.9% 34.0% 15.4% 5.8% 78.9%

⑦ 51.3% 28.8% 11.5% 8.3% 80.1%

⑧ 61.5% 30.8% 4.5% 3.2% 92.3%

⑨ 85.3% 11.8% 1.5% 1.5% 97.1%

⑩ 52.2% 30.1% 10.6% 7.1% 82.3%

⑪ 34.8% 41.1% 16.1% 8.0% 75.9%

① 67.9% 22.4% 5.8% 3.8% 90.3%

② 62.8% 34.0% 1.9% 1.3% 96.8%

③ 66.7% 28.8% 2.6% 1.9% 95.5%

④ 50.0% 36.5% 7.1% 6.4% 86.5%

⑤ 53.2% 37.2% 7.1% 2.6% 90.4%

⑥ 70.5% 22.4% 3.8% 3.2% 92.9%

⑦ 66.7% 25.6% 4.5% 3.2% 92.3%

⑧ 53.2% 39.7% 4.5% 2.6% 92.9%

⑨ 71.8% 21.8% 2.6% 3.8% 93.6%

① 69.9% 17.9% 8.1% 7.1% 87.8%

② 75.0% 9.6% 9.6% 5.8% 84.6%

③ 69.2% 21.8% 4.5% 4.5% 91.0%

④ 74.4% 22.4% 1.9% 1.3% 96.8%

⑤ 76.3% 19.2% 2.6% 1.9% 95.5%

国語の授業は楽しいですか。

算数の授業は楽（たの）しいですか。

家庭学習にきちんと取り組めましたか。

生活科の授業は楽しいですか。(１・２年生)

令和６年度 後期 学校評価アンケート【児童】
評価の観点

※A(そう思う) B(だいたいそう思う) C(あまり思わない) D(思わない)
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B

理科の授業は楽しいですか。(３～６年生)

社会の授業は楽しいですか。(３～６年生)

や

さ

し

い

子

学校は楽しいですか。

友だちに対し、思いやりの気持ちをもってやさしく接することができましたか。

先生や友だちの話をよく聴くことができましたか。

自分からあいさつをすることができましたか。

時間やきまりを守って生活できましたか。

自分から進んで係り活動や当番活動、委員会活動（５，６年生）ができました

か。
友だちと協力して係活動や当番活動、委員会活動（５・６年生）ができました

か。

か

し

こ

い

子

授業には、自分から進んで取り組みましたか。

きまりを守って学習しましたか

授業中、自分から進んで発表することができましたか。

グループやペアでの学習に進んで取り組みましたか。

授業中、ノートやプリントに自分の考えを書けましたか。

道徳の時間には、自分のことについてよく考えることができましたか。

先生は、困ったときなどに、相談にのってくれますか。

つ

よ

い

子

運動することは好きですか。

休み時間には外遊びをしましたか。

体育時間には、進んで運動しましたか。

健康で安全な生活ができましたか。

交通ルールやバスのきまりを守って、安全に登下校できましたか。


